

28. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. október 31-i rendes ülésére

Tárgy: Beszámoló a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2013. évi I. féléves szakmai munkájáról

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás ügyintézője

Tárgyalta: Valamennyi bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Schmidt Anikó ügyintéző, Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa 2013. június 7-én módosította a Társulási Megállapodást, szinkront teremtve a megváltozott jogszabályokban megfogalmazottakkal. A Társulási Megállapodás VIII. Fejezetének (Vegyes és záró rendelkezések) 4. pontja szerint „A Társulási Tanács tagjai évente legalább egy alkalommal beszámolnak képviselő-testületeiknek a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről”, azonban az előző évek gyakorlatának megfelelően, idén is két alkalommal készítettünk szakmai beszámolót, melyet a tag települések polgármesterei elfogadásra terjesztenek be a képviselő-testületek elé.

Az önkormányzati feladatok ellátását jelentősen befolyásolta a közigazgatás átszervezése, illetve a jogszabályi változások. Az önkormányzati rendszer megújítása érintette a kistérségünkben - az önkormányzati feladatok kistérségi szintű közös ellátása érdekében - létrehozott Többcélú Kistérségi Társulás jövőjét is.

A Többcélú Kistérségi Társulásokra vonatkozó jogszabályi változások az alábbiak:

- 2013. január 1-jén hatályát veszítette: A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény, valamint a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004. évi CVII. törvény

- 2013. január 1-jén hatályba lépett:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény

(IV. fejezet: A helyi önkormányzatok társulásai)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló elfogadására.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2013. I. félévi szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Szabó Loránd
polgármester

DOMBÓVÁR ÉS KÖRNYÉKE TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS
BESZÁMOLÓJA A 2013. ÉVI I. FÉLÉVI SZAKMAI MUNKÁJÁRÓL

I. A TÁRSULÁS FELADATELLÁTÁSÁNAK ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉSE, A FELADATELLÁTÁS VÁLTOZÁSAI

A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2004. június 29-én alakult meg a dombóvári kistérség 16 települési önkormányzatának jóváhagyó határozatával, azzal a céllal, hogy a kistérség összehangolt fejlesztése érdekében együttműködjenek, a térségi szinten biztosítható közszolgáltatások minőségi és költség-hatékony működtetésének feltételeit megteremtsék.

2013. július elsejétől a Társulásnak már nem tagja Döbrököz Község Önkormányzata, ekkortól 15 tagönkormányzat alkotja a Társulást – ennek megfelelően módosítottuk a Társulási Megállapodást és az SzMSz-t is.

I.1. A TÁRSULÁS MEGÁLLAPODÁSBAN MEGHATÁROZOTT FELADATAI:

A 2013-ban hatályos Társulási Megállapodás II. Fejezete a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás feladatait a következőképpen határozza meg:

1. A Társulás, a fenti változások miatt már nem foglalkozik a közoktatási feladatok szervezésével és ellátásával, azonban a közoktatási feladatellátáshoz kötődik a 2004-ben PHARE támogatásból nyert **iskolabusz működtetése**. A 20 személyes busszal a társulás elsősorban gyermekek, tanulók, versenyekre, iskolai rendezvényekre történő szállítást oldja meg, de lehetőség van arra, hogy saját számlás utas-szállítás keretében a Társulás egyéb célokra is használja a kisbuszt.
2. **Közművelődési feladatok** területén, a közművelődési tevékenységen belül a Társulás fogja össze a kistérség civil szervezeteit, külön foglalkozunk a nyugdíjas szervezetekkel, és ifjúsági szervezetekkel.
A Társulás részt vett és részt vesz sport- és közművelődési rendezvények szervezésében, **két ifjúsági tábort működtet**: egyet Balatonfenyvesen, egyet pedig Dombóvár-Gunarason. Befejeződtek a balatonfenyvesi tábor szezon előtti felújítási munkálatai. A Társulás által üzemeltetett mindkét táborra megkértük az ÁNTSZ engedélyt és az induláshoz szükséges vizsgálatokat. A gunarasi táborban az ÁNTSZ helyszíni ellenőrzést végzett és mindent rendben talált. Balatonfenyvesi táborba június 11-én, a gunarasi táborba június 17-én érkezett az első csoport.
Dombóvár város gyermekei számára 2013-ban is szerveztünk **napközis tábort** 2 héten keresztül, a „Kapaszkodó” Alapszolgáltató Központ együttműködésével. Mintegy 40 gyermeket láttak el szokásos programokkal (fürdés és kreatív kézműves foglalkozások, napi háromszori étkezés a közeli Camping étteremben).
3. A Társulás a **központi orvosi ügyelettel** kapcsolatos feladatok ellátását is biztosította/biztosítja a kistérségben. 2012 tavaszán lezárult a Dombóvár és Környéke Többcélú Társulás által indított „Háziorvosi ügyeleti szolgáltatás” megnevezésű közbeszerzési eljárás, melynek nyertese a központi ügyeletet eddig

is ellátó Emergency Service Kft. A Társulás és a szolgáltató közötti szerződéskötésre 2012. május 13-én került sor, mely határozott időre, 4 évre szól.

4. A **területfejlesztés** a Társulás legrégebben, 1996. óta ellátott tevékenysége. A pályázatírás mellett a területfejlesztési csoport a kistérség cselekvési tervének projektjeit gondozza, vállalkozói tanácsadást nyújt a kistérség vállalkozóinak, terveket, elemzéseket készít a térség gazdasági, társadalmi állapotáról. A sikeres kistérségi tervezés érdekében szükség van a jelenleg zajló és a tervezett fejlesztési projektek azonosítására, és azoknak a térségi szereplők egyetértésén alapuló fejlesztésére, hogy minél több program kerülhessen megvalósításra. E folyamat elősegíti, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv III. 2014-2020. közötti megvalósítási időszakában a támogatási keretek minél nagyobb részét lehívhasa a kistérség. Ezt a szakmai munkát segíti elő az az Együttműködési megállapodás is, melyet a Tolna Megyei Önkormányzat és a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás kötött, a Tolna Megyei Területfejlesztési Konceptió és a megye fejlesztési programjának elkészítéséről, mely a 2014-2020-as európai uniós tervezési és költségvetési időszakra készülő tervdokumentumok megalapozását is szolgálja. A Tolna Megyei Területfejlesztési Konceptió társadalmi egyeztetése kapcsán, a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás megfogalmazta javaslatait a koncepcióval kapcsolatban, melyet 02. 28-án megküldött a Tolna Megyei Önkormányzat részére. A március 20-án rendezet nyilvános egyeztető fórumon a Társulás képviseltette magát.

Az előző évben a Munkaszervezet elkészítette a dombóvári kistérség 2011-2012. évre vonatkozó akciótervét, melyet aktualizált is: minden településsel leegyeztettük a megvalósult, a nem megvalósult és a folyamatban lévő fejlesztéseket, illetve összegyűjtöttük a 2013-as és a 2014-2020-a tervezési időszakra vonatkozóan az elképzeléseket is. Az aktualizált cselekvési tervet szinkronba kell hoznunk a TOP 2014-2020 (Terület- és Településfejlesztési Operatív Program) célrendszerével, prioritásaival, intézkedéseivel, mely a 2013-as év őszének kiemelkedő feladata lesz.

5. A Társulás fontos feladata volt az **idegenforgalom** területén a Kistérségi Tourinform Iroda fenntartása is. 2013. május 13-án átadásra került a szezonálisan működő Tourinform Iroda, Dombóvár Város Önkormányzata részére.
6. A Társulás nagy hangsúlyt fektet a drogprobléma kialakulásának megelőzésére és visszaszorítására, melyhez kapcsolódóan két pályázatot is nyújtott be. A KAB-KEF-12-8123 pályázati azonosítón nyilvántartásba vett „Az egészséges közösségért” című pályázati projektünk 500.000 Ft; a KAB-ME-12-8130 pályázati azonosítón nyilvántartásba vett „Élj egészségesen” című pályázati projektünk 800.000 Ft, vissza nem térítendő támogatásban részesült. Az "**Egészséges közösségért**" című pályázatunk elsődleges célja volt a Dombóvári Kistérségi KEF fenntartásának és működésének biztosítása. A dombóvári és kistérségi intézmények és civil szervezetek összefogásával segíteni a városban és a kistérségben, a kábítószer probléma megoldás érdekében folyó munka összehangolásában, a megelőzésben, kezelés-ellátás és a kínálatcsökkentés területén egyaránt. További célunk volt biztosítani az új – 2013-2020 időszakra

vonatkozó kistérségi stratégia megalkotását, mely a 2010/11-ben elvégzett helyzetelemzés alapján lehetővé a kábítószer probléma kezelésének valós szükségleteken alapuló tervezését. A **Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum** koordinációs tevékenységével igyekszik összhangot teremteni a drogprobléma visszaszorításában szerepet vállaló szervezetek és intézmények munkájában. Az "**Élj egészségesen**" projekt célja az optimális egészségtudat és egészségmagatartás kialakítása volt a fiatalok körében. A program elemei voltak:

- kortárs programok: kortársoktató és kortársmentor képzések, kortársoktatók által vezetett prevenciós programok a térség általános iskoláiban, és a gunarasi gyermektáborban megtartott dél-dunántúli kortárs találkozó, ahol a pécsi, kaposvári, siklói, mohácsi, komlói és dombóvári fiatalok megismerhették egymást és kicserélhették tapasztalataikat.
- sport programok, mely a tömegsport népszerűsítése mellett, a szabadidő eltöltésére is mintát nyújtott. Ez a program a kocsolai általános iskola gyönyörű sportcsarnokában zárult az április 18-án megrendezett éjszakai sportversennyel.
- a négyfordulós internetes játékok és verseny. Bízunk benne, hogy a különböző programokon résztvevő fiatalok képessé váltak egészségtudatos felelős életstílus kialakítására, a térségünkben élő közösség pedig a szenvedélyproblémák hatékonyabb kezelésére.

A Dombóvári Kistérségi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum május 8-án tartotta "Élj egészségesen" című konferenciáját. A szakmai nap megnyitó beszédét Trick Jánosné, a Társulás Humán Bizottságának Elnöke mondta. A rendezvény nagy sikert aratott a térségi általános- és középiskolák diákjai körében.

I.2. A FELADATELLÁTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ VÁLTOZÁSOK 2012-BEN, MELYEK HATÁSSAL VOLTAK A 2013. ÉVI MŰKÖDÉSRE

- A „Reménység” Napközi Otthon és Fejlesztő Iskola fenntartói feladatait 2013. január 1-től a **PRESIDIUM** Közhasznú Egyesület látja el, a 75/2012.(XI.14.) Kistérségi Tanácsi határozat alapján.
- Az új Ötv. IV. fejezet 95.§.(4) bekezdése szerint: „A társulási tanács munkaszervezeti feladatait (döntések előkészítése, végrehajtás szervezése) eltérő megállapodás hiányában a társulás székhelyének polgármesteri hivatala látja el.” A Társulási Tanács döntött arról, hogy a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete 2012. december 31. napjával az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. §-a alapján jogutód nélkül megszűnik - 87/2012.(XII.13.) Kistérségi Tanácsi határozat. A megszüntetésről Megszüntető Okiratban kellett rendelkezni. A Társulás Munkaszervezete elkészítette és megküldte a Magyar Államkincstár részére a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetének megszüntető okiratát. A Magyar Államkincstár meg is küldte az erről szóló Határozatot, a Törzskönyvi Igazolást és a Törzskönyvi Kivonatot. A Megszüntető Okiratban nevesítve lett, hogy a Társulás munkaszervezeti feladatait a **Dalmandi Közös Önkormányzati Hivatal** látja el 2013. január 1-től.
- A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény múlt évi módosítása átalakítja a

mozgókönyvtári ellátás eddigi rendszerét is. A törvény a települési önkormányzatok számára továbbra is kötelező feladatként határozza meg a nyilvános könyvtári szolgáltatás biztosítását, de 2013. január 1-jétől az önálló nyilvános könyvtárral nem rendelkező települések önkormányzatai ezt a feladatot a **megyei könyvtárral** kötendő szerződés alapján látják el oly módon, hogy „az igénybe vett szolgáltatások fogadására alkalmas könyvtári, információs és közösségi hely elnevezésű könyvtári szolgáltató helyet működtet.” 64. § (3).

- A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa, a 2012. október 5-ei ülésén úgy döntött, hogy kérelmet nyújt be az Emberi Erőforrások Minisztériumához, az IDA 672 forgalmi rendszámú, RENAULT típusú kisbusz (az Oktatási Minisztérium Phare Programirodája által, a HU-99.04-01 Phare-program I/3B. számú, az „Iskolabusz-program kis-, illetve szórványtelepülések iskolái számára” című alprojektje keretében üzemeltetésre átadott iskolabusz) térítésmentes átvételére. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma vagyongazdálkodójának tájékoztatása szerint lehetőség nyílik a térítésmentes átadásra, de csak Önkormányzatnak. A Társulási Tanács Gyulaj Község Önkormányzatát jelölte ki átvevőnek, és döntött arról is, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségeket (70/2012. (X. 05.) Kistérségi Tanácsi határozat). Gyulaj Község Önkormányzata 2012. november 12-én postázta kérelmét a PHARE Program keretében beszerzett **iskolabusz térítésmentes átvételével** kapcsolatban, mellyel kapcsolatban hivatalos értesítés még nem érkezett.
- Február 1-jén Kaposszekcső Község Önkormányzata kérésére visszaadtuk, az Önkormányzat tulajdonában lévő, de a Társulás dolgozói használatában álló **HOC-056** forgalmi rendszámú, RENAULT gyártmányú, MÉGANE 1,4 CLASSIC típusú személygépkocsit.

I.3. A TÁRSULÁS KAPCSOLATAI, AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS ÉRTÉKELÉSE

Helyi önkormányzatokkal

A Társulás 2013-ban is szoros és jó kapcsolatot tartott fenn a kistérség területén működő helyi önkormányzatokkal. A Többcélú Társulás havi rendszerességgel tart társulási ülést, melyen szorosán a Társulás feladatkörébe tartozó ügyeken túl olyan kérdések is napirendre kerülnek, melyekben a kistérség települési önkormányzatainak együttes fellépése szükséges.

A Társulás munkáját a Pénzügyi és Humán Bizottságban tagként jelen lévő külső szakértők is segítik. A Pénzügyi Bizottságban gazdálkodással foglalkozó szakemberek, a Humán Bizottságban szociális szakértők is részt vesznek.

A Többcélú Társulás együttműködési rendszerének legérzékenyebb pontja a Dombóvár város önkormányzatával, polgármesteri hivatalával való kapcsolattartás. Dombóvár a kistérség meghatározó fontosságú települése, a közigazgatás

korszerűsítési folyamatok nyertese lett: kistérségi közigazgatási központtá alakítás - járási központ. Ugyanakkor a Társulás munkaszervezetének folyamatosan képviselnie kellett a kistérségi községek településeinek érdekeit a fejlesztésre, jobbtásra irányuló javaslataival, döntési alternatívák kidolgozásával. A munkaszervezet legfontosabb szerepe a város és a kistelepülések érdekei közötti törékeny egyensúly fenntartásának segítése, a városfejlesztési elképzeléseinek olyan irányba terelése, mely a térség kistelepüléseinek fejlődését is húzza magával. Feladata továbbá projektek kistérségi szintű generálása, melyek 2013-ig, illetve a következő finanszírozási időszakban 2014-2020 között megvalósíthatók.

A területfejlesztés intézményeivel

A területfejlesztéssel és a területrendezéssel összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCVIII. törvény rendelkezik többek között a **területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény (továbbiakban: Tftv.)** módosításáról, melynek értelmében 2012. január 1-től megszűntek a regionális, a megyei és a kistérségi területfejlesztési tanácsok.

A megszűnt regionális és megyei területfejlesztési tanácsok jogutódjai a területileg érintett **megyei önkormányzatok** lettek, míg a kistérségi fejlesztési tanácsok esetében a törvény előterjesztője szerint nincs szükség a jogutódlás rendezésére, mert a tanácsok feladatait az utóbbi években ténylegesen a többcélú kistérségi társulások látják el, és az ezzel kapcsolatos szerződések is a többcélú kistérségi társulásokkal kötötte meg az állam, így a kistérségi területfejlesztési tanácsok tekintetében 2012. január 1-jétől a Tftv. 10/A-10/G. §-ai hatályon kívül helyezésre kerültek. Együttműködési megállapodást kötött a Tolna Megyei Önkormányzat és a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás, a Tolna Megyei Területfejlesztési Konceptió és a megye fejlesztési programjának elkészítéséről, mely a 2014-2020-as európai uniós tervezési és költségvetési időszakra készülő tervdokumentumok megalapozását is szolgálja.

A Többcélú Társulás kapcsolatot tart a Széchenyi Programiroda munkatársaival és a Tolnai Hármás Összefogás Vidékfejlesztési Szövetség munkatársaival is.

A térségben működő állami szervekkel

2013. évben is szoros kapcsolatot építettünk ki a munkaügyi központtal és annak helyi kirendeltségével. Rendszeres kapcsolatban vagyunk a megyei Kormányhivatallal és a Magyar Államkincstár megyei kirendeltségével is.

A Társulás elkészítette és benyújtotta pályázatát a Tolna Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának Dombóvári Kirendeltségéhez 3 fő hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására: 1 fő autóbuszvezető, 2 fő intézményi takarító és kisegítő (1 fő szezonális foglalkoztatott a balatonfenyvesi táborba, 1 fő az orvosi

ügyelet és a gunarasi tábor, takarító feladatainak ellátására). A benyújtott pályázatainkat a munkaügyi központ, támogatásban részesítette.

Társadalmi és szakmai szervezetekkel

A Társulásnak egyik felvállalt és jó eredményekkel működő feladata a térség civil szervezeteinek összefogása, érdekképviselete. A civilek sokszor fordulnak hozzánk szakmai kérdésekkel, számos pályázat megírását és pénzügyi elszámolását vállalta a Társulás munkaszervezete 2013. első félévében is.

Gazdasági szervezetekkel

A Társulás a kistérségben működő vállalkozásokat fórumok, szervezésével, tanácsadással segíti. A Társulás 2013. első felében vállalkozói fórumot nem szervezett, azonban a 2013. július 23-án tartott **„Készüljünk együtt az ősszel kiírásra kerülő gazdaságot támogató pályázatokra”** című vállalkozói fórum előkészítésében aktívan részt vett.

A Társulás munkaszervezete vállalkozói pályázatok készítését is vállalja, a kistérség gazdasági szervezetei és gazdálkodói mindig bizalommal fordulhatnak hozzánk. Folyamatosan figyelemmel kísérjük a vállalkozói pályázatokat is. Az érdeklődőknek pályázati tájékoztatást tartunk. A kistérségben élő mezőgazdasági vállalkozások támogatása, segítése is fontos feladatunk.

II. A TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS 2013. ÉVI 1. FÉLÉVES GAZDÁLKODÁSA

A közigazgatás átszervezése, illetve a jogszabályi változások, az önkormányzati rendszer megújítása érintette a kistérségünkben -az önkormányzati feladatok kistérségi szintű közös ellátása érdekében- létrehozott Többcélné Kistérségi Társulás működését is.

2013. január 1-jétől már nem működik a Társulás Munkaszervezete, illetve a Társulásnak már nincs fenntartott intézménye („Reménység” Napközi Otthon és Fejlesztő Iskola).

II.1. BEVÉTELEK

A Dombóvár és Környéke Többcélné Kistérségi Társulás 2013. évre tervezett összes bevétele: 26.245 e Ft, mely 2013. június 30-ai teljesítése: 17.623 e Ft.

II.2. KIADÁSOK

A Dombóvár és Környéke Többcélné Kistérségi Társulás 2013. évre tervezett kiadása: 26.245 e Ft, mely 2013. június 30-ai teljesítése: 20.381 e Ft.

A Társulás 2013. első félévében hitelt nem vett fel. A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás gazdálkodása stabilnak mondható.

III. A TÁRSULÁS 2013. ÉVI 1. FÉLÉVES MŰKÖDÉSE

A Társulás 2013. évi I. félévi létszáma 5 fő: 1 fő osztályvezető- közalkalmazott, 4 fő munka törvénykönyve alá tartozó foglalkoztatott (1 fő iskolabusz vezető, 2 fő takarító, 1 fő tábor gondnok). A táborok beindításával 1 fő gondnok, 1 fő takarító felvételére (támogatott foglalkoztatottként) került sor. Az 1 fő iskolabusz sofőr és a 2 fő takarító a Munkaügyi Központ által támogatott közfoglalkoztatott.

Tájékoztatás a 2013. január – június közötti időszak benyújtott pályázatairól

A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete 2013. év I. félévében **29 db pályázatot** készített el, az igényelt pályázati összeg: **261.241.176 Ft** volt. A pályázatok jelentős része még elbírálás alatt van (15 db). A 14 elbírált pályázatból 8 pályázat nem nyert, a többit támogatásban, vagy csökkentett támogatásban részesítették. A pályázatok összefoglaló adatait az 1. számú melléklet tartalmazza.

Összesen kilenc nyertes pályázat pénzügyi elszámolásában vettünk részt:

1. Kospula Községért Közalapítvány - A Vízmente Néptáncsoport technikai eszközeinek fejlesztése (LEADER)
2. Naki Faluszépítő Egyesület, Hagyományőrző és Nyugdíjas Klub - Naki Gyógyító Rózsa Fesztivál (LEADER)
3. Nak Község Önkormányzata – IKSZT
4. Attala Község Önkormányzata – LEADER
5. BF-Trade Kft. – GOP-2.1.1.-11/M pályázat
6. Attala Község Önkormányzata – Mezőgazdasági földút
7. Bereczki László Istvánné egyéni vállalkozó – Bereczki Lászlóné telephely fejlesztése eszközbeszerzéssel Kurdon
8. Csikóstóttósi Faluszépítő Egyesület - Horgászturizmus feltételeinek megteremtése Csikóstóttósön
9. Csikóstóttós Község Önkormányzata - „Pünkösdney Gyönyörű ideje”

1. számú melléklet
2.

A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete által készített pályázatok összesítése 2013. év I. félévére vonatkozóan

Pályázó szervezet	Benyújtás helye	Pályázat címe	Igényelt összeg (Ft)	Elnyert összeg (Ft)
Gyulaj Község Önkormányzata	DDOP-3.1.2-12	„Mese-Palota” - A Gyulaji Óvoda fejlesztése és férőhelybővítése a minőségi nevelés megteremtéséhez szükséges feltételek biztosítása érdekében.	119.973.311	118.787.811
Nemes Orsolya	Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Koncessziós Pályázati kiírás	Dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság koncessziós szerződéssel történő átengedésére	koncessziós jog	elnyert koncessziós jog
Kovácsné Nyisztor Ágnes	Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Koncessziós Pályázati kiírás	Dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság koncessziós szerződéssel történő átengedésére	koncessziós jog	nem nyert
Gilicze Zoltánné	Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Koncessziós Pályázati kiírás	Dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság koncessziós szerződéssel történő átengedésére	koncessziós jog	nem nyert
Gábor Gabriella Bernadett	Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Koncessziós Pályázati kiírás	Dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság koncessziós szerződéssel történő átengedésére	koncessziós jog	elnyert koncessziós jog
Kaposszekcső-Csikóstóttós Közös Sportegyesület	MLSZ	Magyar Labdarúgó Szövetség Sporttelep-felújítási program Csikóstóttósi pályafelújítás	1.067.724	1.067.724
Bugyi Norbert	GOP-2011-2.1.1/M	Bugyi Norbert egyéni vállalkozó telephely fejlesztése Dombóváron eszközbeszerzéssel	9.300.663	nem nyert

Gubinczki Kft.	Tolna Megyei Kormányhivat al Munkaügyi Központ	A Gubinczki Kft. Munkahelymegőrző pályázata 2013.	4.892.688	nem nyert
Pályázó szervezet	Benyújtás helye	Pályázat címe	Igényelt összeg (Ft)	Elnyert összeg (Ft)
Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület	NEA 2013. évi Egyedi Támogatási kérelem	Örökségvédő civil szervezet (DVVKE) muzeális közgyűjtemény közösségi fenntartása	5.301.000	5.301.000
APOK Belvárosi Általános Iskolai Tagintézmény	Cetelem Zöldsuli Program		499.820	nem nyert
Kaposszekcső- Csikóstóttós Közös Sportegyesület	Tao program		2.512.163	2.512.163
Csikóstóttós Község Önkormányzata	8/2013. (III.29.) BM rendelet	A Csikóstóttósi Iskola tornatermének állagmegóvó felújítása	6.195.804	bírálat alatt
Kerkuska Mihályné	Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Koncessziós Pályázati kiírás	Dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság koncessziós szerződéssel történő átengedésére	koncessziós jog	bírálat alatt
Juhász Tamásné	Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Koncessziós Pályázati kiírás	Dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság koncessziós szerződéssel történő átengedésére	koncessziós jog	bírálat alatt
Csikóstóttós Község Önkormányzat	EMMI, BM	Idősbarát Önkormányzat Díj	Idősbarát Önkormány- zat Díj	bírálat alatt
TA-X-ER Kft.	Tolna Megyei Kormányhivat al Munkaügyi Központ	A TA-X-ER Kft. Munkahelymegőrző Pályázatot 2013	26.434.512	bírálat alatt
Gubinczki Kft.	Leader	A Gubinczki Kft működési feltételeinek javítása gépbeszerzéssel Kurdon	845.750	bírálat alatt
Kocsolai Polgárőr Egyesület	Leader	Térfigyelő kamerarendszer kiépítése a dombóvári kistérség 7 településén	14.973.300	bírálat alatt
Attala Község Önkormányzata	Leader	Szüreti Sokadalom	500.000	nem nyert

Dalmandi Polgárőr Egyesület	Leader	Térfigyelő kamerarendszer kiépítése a dombóvári kistérség 7 településén	13.893.800	bírálat alatt
-----------------------------------	--------	---	------------	---------------

Pályázó szervezet	Benyújtás helye	Pályázat címe	Igényelt összeg (Ft)	Elnyert összeg (Ft)
Nak Község Önkormányzata	Leader	Naki Önkormányzat épületének felújítása	9.848.111	bírálat alatt
„Kocsoláért” Közalapítvány	Leader	Kocsolai Falunap 2014. rendezvény megvalósítása	500.000	nem nyert
Apiépker Építőipari és Kereskedelmi Kft.	Leader	Vállalkozás létrehozásának támogatása, illetve működési feltételek javítása, korszerűsítése Csikóstóttősen	19.999.363	bírálat alatt
Pintér Szilárd	Leader	Magán szálláshely kialakítása Csikóstóttősen	12.545.885	bírálat alatt
Kapospula Községért Közalapítvány	Leader	IV. Kapospulai Falunap és szüreti mulatság	500.000	bírálat alatt
Csikóstóttői Faluszépítő Egyesület	Leader	„Pünkösdsnek gyönyörű ideje” rendezvény megvalósítása	500.000	bírálat alatt
Német-Magyar Kulturális Egyesület Csikóstóttős	Leader	XI. Baráti Találkozó Csikóstóttősen	500.000	bírálat alatt
Jágónak Község Önkormányzata	Leader	Közösségi Tér felújítása Jágónakon	9.957.282	bírálat alatt
„Dalmandért” Közalapítvány	Leader	Dalmandi Falunap 2014.	500.000	nem nyert
			261.241.176	